
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА .N'!! 452-А 
ПРЕЗИДИУМА АССОЦИАЦИИ 

«САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КАДАСТРОВЫХ ИНЖЕНЕРОВ» 
А СРО «КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ» 

г. Москва 30.08.2023 года 

Время заседания: 10-00 
Присутствовали: Президент Кислов Виктор Степанович, члены Президиума: Волков 

Сергей Николаевич, Елисеев Олег Николаевич, Постоенко Никита Андреевич, Швайковский 
Павел Олегович, Худякова Галина Ивановна. 

На заседании присутствует 6 членов Президиума из 10. Кворум имеется, заседание является 

правомочным. 

Приглашенные: Ковалевич Вероника Анатольевна- заместитель генерального директора 
- начальник Отдела дисциплинарной ответственности А СРО «Кадастровые инженеры», 
Калюкина Надежда Витальевна - член Отдела дисциплинарной ответственности А СРО 
«Кадастровые инженеры», Трофимова Диана Сергеевна заместитель начальника отдела по работе 
с подразделениями А СРО «Кадастровые инженеры». 

Повестка днs1: 

1. Утверждение повестки дня Заседания Президиума А СРО «Кадастровые инженеры». 
2. Рассмотрение заявления Палкина В.З. в А СРО «Кадастровые инженеры» от 06.08.2023г 

По первому вопросу выступил Президент А СРО «Кадастровые инженеры» Кислов В.С. 
с предложением утвердить Повестку дня заседания Президиума А СРО «Кадастровые инженеры». 

Постановили: Утвердить Повестку дня заседания Президиума А СРО «Кадастровые 
инженеры». 

Голосовали: «ЗА» - еди11огласно. 

По второму вопросу Кислов В.С. передал слово заместителю генерального директора -
начальнику Отдела дисциплинарной ответственности Ковалевич В.А. 

Основным доводом жалобы на решение Отдела дисциплинарной ответственности (далее­
Отдел ДО) является, что гр. Палкин В.З. жалобу на кадастрового инженера Иванову Н.П. (жалоба 
вх. NQ 186-23) непосредственно в Ассоциацию СРО «Кадастровые инженеры» (далее -
Ассоциация) не направлял, что Решение Отдела ДО Ассоциации Иcx.NQ 1 055-Б/о от 31.07.2023г. 
является преднамеренной фальсификацией фактов, отраженных в его обращениях от 27.06.2023, 
23.07.2023, 27.07.2023, 28.07.2023, 29.07.2023 в адрес генерального директора Ассоциации. 

Вместе с тем иные обращения гр. Палкина В.З. поступили в адрес Ассоциации совместно с 
письмом филиала ППК «Роскадастр» по Арханt·ельскому и Ненецкому автономному округу 
Иcx.NQO 1-16и/78/23 от 25.07.2023 для рассмотрения в части соблюдения кадастровым инженером 
Ивановой Н.П. требований законодательства РФ при выполнении кадастровых работ. 

В свою очередь все обращения гр. Палкина В.З., поступившие в Ассоциацию, в 
соответствии с п.1.4. Положения о мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их 
применения, порядке рассмотрения дел о применении в отношении членов А СРО «Кадастровые 
инженеры» мер дисциплинарного воздействия, утвержденного Общим собранием членов 
Ассоциации (Протокол Общего собрания членов NQ 1 от О 1.06.20 16) (ред. от 07.06.2022), были 
направлены в Отдел ДО Ассоциации для рассмотрения. 

В рамках рассмотрения жалобы NQ 186-23 Отделом ДО у кадастрового инженера Ивановой 
Н.П. были запрошены пояснения. 

Из представленных пояснений кадастрового инженера и материалов жалобы NQ 186-23 было 
установлено, что межевой план подготовлен на основании Постановления Администрации 
муниципального образования «Лешуконский муниципальный район» Архангельской области 
N!!415 от 29.08.2022г., что не противоречит действующему законодательству. 

Вместе с тем из доводов жалобы NQ 186-23 члены Отдела ДО усмотрели зе1'vtельный спор по 
местоположению границы земельного участка с KNQ 29: 1 0:0411 О 1 :454. 



В соответствии с положениями ст.64 Земельного кодекса РФ от 25. 1 0.200 1 N2IЗ6-ФЗ 
земельные споры рассматриваются в судебном порядке. 

Учитывая вышеизложенное, в соответствии с 1111.1 п.69 Общего Положения Отделом ДО 
принято решение об отказе в рассмотрении жалобы N!!l86-23 по существу в связи с тем, что 
предметом Обращения является возникшее в результате земельного спора, подлежащего 
рассмотрению в судебном порядке, несогласие с установленной кадастровым инженером границей 
земельного участка. 

Дополнительно с пояснениями выступила Калюкина Н.В. 

Заявитель В.З. Палкин на заседании Президиума не присутспювал. 

После совместных обсуждений члены Президиума А СРО «Кадастровые инженеры» с 
учетом всех пояснений и представленных документов 

Постановили: Решение об отказе в рассмотрении жалобы, обращения и иной информации 
по существу отдела дисциплинарной ответственности А СРО «Кадастровые инженеры» 
Иcx.N2I 055-Б/о от 3 1 .07.2023г. оставит1, без изменений. 

Голосовали: «ЗА»- единогласно. 

Президент В.С. Кислов 

Секретар1, Д.С. Трофимова 


